

В середине ноября декан физического факультета **Д.Л. Коваленко** принял участие в работе **4-го**

Корейско-Белорусского научного форума

в составе делегации Министерства образования (г. Сеул). Он выступил с докладом «**Functional sol-gel coatings for microelectronics, solar cells and buildings**», представил научные разработки ГГУ им. Ф. Скорины.

Дмитрий Леонидович

провел переговоры с корейскими коллегами из **института науки и технологий (KIST)**

, **корейского института промышленных технологий (KITECH)**

, **университетами Донггук**

, Науки и Технологии (UST). С последним была достигнута договоренность о подписании соглашения о сотрудничестве в области научных исследований и образовательных программ для магистрантов и аспирантов.

[Подробнее](#)